

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 37* Date: 03.12.2020 Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

આગામી સપ્તાહથી બ્રિટનમાં રસીકરણનો પ્રારંભ કરવામાં આવશે

ફાઈઝર-બાયોએનટેકની કોરોના વેક્સીનને મંજૂરી આપનાર બ્રિટન પ્રથમ દેશ

લંડન,તા.૨ બ્રિટેને ફાઈઝર અને બાયોએનટેકની કોરોના વાયરસ વેક્સિનને મંજૂરી આપી દીધી છે.

આ રસી સુરક્ષિત છે. UKએ ૨૦ મિલિયન લોકોને ૨ ડોઝ આપવા માટે રસીના ૪૦ મિલિયન ડોઝનો ઓર્ડર આપેલો છે.

આવેદન આપ્યું હતું. ફાઈઝર - બાયોએનટેકની રસીના ૧૦ મિલિયન ડોઝ જેમ બને તેમ જલદી ઉપલબ્ધ થશે.



એસ્ટ્રાજેનેકાની વેક્સિન આકરા સુરક્ષા પામદંડોને પુરા કરી શકે છે કે કેમ?

જરૂરી છે. બાયોએનટેકે જણાવ્યું હતું કે, જો તેમની બીએનટી ૧૬૨બી૨ રસીને મંજૂર કરવામાં આવે તો મુજબ ભલે રસીકરણ ચાલુ થઈ જાય, પરંતુ લોકોએ આમ છતાં સાવચેત રહેવાની અને કોરોના વાયરસની ગાઈડલાઈનનું પૂરેપૂરું પાલન કરવાની જરૂર છે.

બ્રિટનના મંત્રી નાદિમ જહાલીના હવાલાથી એક મીડિયા રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, જો બધું યોજના પ્રમાણે જ સમુસુતરું રહ્યું અને ફાઈઝર - બાયોએનટેક દ્વારા વિકસિત કોરોનાની રસીને રજિસ્ટ્રેશન માટેની મંજૂરી મળી જાય તો ગણતરીના કલાકોમાં જ વેક્સીનની વહેંચણી અને તેના ટીકાકરણ પણ શરૂ કરી દેવામાં આવશે.

અમેરિકી કોંગ્રેસ સમિતીના અહેવાલમાં મોટો ઘટસ્ફોટ થીને ગલવાન ઘાટીમાં થયેલી હિંસક અથડામણનું પડચંત્ર રચ્યું હતું

અમેરિકી કોંગ્રેસ સમિતીના અહેવાલમાં મોટો ઘટસ્ફોટ

ચીનના સંરક્ષણ મંત્રીએ જવાનોને યુદ્ધ માટે ઉશ્કેર્યા હતાં, આ અથડામણમાં ભારતના ૨૦ સૈનિકો શહિદ થયા હતા



ન્યુ ડિલ્હી,તા.૨ ચીને ગલવાન ઘાટીમાં થયેલી હિંસક અથડામણનું પડચંત્ર રચ્યું હતું. અમેરિકી કોંગ્રેસને ચીન વિરૂદ્ધ વિધાયી અને પ્રશાસનિક કાર્યવાહીની ભલામણ પણ કરે છે.

ભારતીય કુશળ કારીગર અમેરિકામાં પહેલાંની જેમ જ કામ કરી શકશે એચ-૧બી વિઝામાં ટ્રમ્પના ફેરફારોને અમેરિકી જજે ફગાવી દીધા

વોશિંગ્ટન,તા.૨ અમેરિકાની ચૂંટણીમાં કારમો પરાજય પામેલા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પને એક પછી એક કમ્મરટોડ ફટકા પડવા લાગ્યા છે.

અમેરિકી કોંગ્રેસને ચીન વિરૂદ્ધ વિધાયી અને પ્રશાસનિક કાર્યવાહીની ભલામણ પણ કરે છે. અહેવાલમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે, ચીની સરકારે વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા પર ઉશ્કેરણીજનક પગલા ભરવા પાછળના ચોક્કસ કારણ હજી સુધી જાણી શકાય નથી.

છેલ્લા ૧૧ દિવસમાં પેટ્રોલ-ડિઝલના ભાવમાં ૧.૫૦નો વધારો ઝીંકાયો

ન્યુ ડિલ્હી,તા.૨ પેટ્રોલ-ડિઝલના ભાવ વધારોના આંકડો ૨૫ મહિનાના ઉપલા સ્તર પર પહોંચી ગયા છે. છેલ્લા ૧૧ દિવસથી ઓઈલ કંપનીઓ સતત ભાવ વધારી રહી છે.

સંખ્યાબંધ સ્થળોએ રેડ એલર્ટની કરી જાહેરાત આવતીકાલે તમિલનાડુ-કેરળ પર ત્રાટકશે બુરેવી વાવાઝોડું



તમિલનાડુમાં એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આ સાથે જ કેરળ, કન્યાકુમારી, તમિલનાડુ અને અલાપ્પાઝામાં એનડીઆરએફની ટીમોને તૈનાત કરી દેવામાં આવી છે.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૧૫૧૨ રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૧૨૭૬૯ ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૧૪ રાજ્યમાં આજે ડિસચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૫૭૦ ગુજરાતમાં સાજ થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૯૪૦૩૮

